







संपादकीय

पुतिन का मध्यस्थता का आग्रह

रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने मंगलवार को ईस्टर्न इकोनॉमिक फोरम में यह महत्वपूर्ण संकेत दिया कि अगर यूक्रेन चाहे तो वह बातचीत की प्रक्रिया को आगे बढ़ाने के लिए तैयार है। उन्होंने संभावित मध्यस्थ के रूप में भारत सहित कुछ देशों के नाम भी सुझाए।

भारत ने चीन को छोड़ा पीछे, एमएससीआई आई ईएम आईएम सूचकांक में हासिल किया शीर्ष स्थान

नई दिल्ली। मॉर्गन स्टैनली ने घोषणा की है कि एमएससीआई उभरते बाजार निवेश योग्य सूचकांक (( इमर्जिंग मार्केट्स इन्वेस्टेबल मार्केट इंडेक्स, एमएससीआई ईएम आईएमआई)) में भारत ने अपने भारत मूल्य के मामले में चीन को पीछे छोड़ दिया है।



कारण हुआ है। इसके अलावा, भारतीय इक्विटी बाजार में लाभ का व्यापक आधार है, जो बड़े कैप के साथ-साथ मध्यम-कैप और छोटे-कैप सूचकांकों में भी दिखाई पड़ता है।

कई बड़ी कंपनियों के शेयर गिरे, नैसडैक कंपोजिट में 2.6 प्रतिशत की गिरावट

नई दिल्ली। दुनियाभर में आर्थिक मंदी की आशंकाओं के बीच अमेरिकी शेयर बाजार से बड़ी खबर सामने आई है। समाचार एजेंसी एपी की रिपोर्ट के अनुसार, नौकरियों से जुड़ी मिश्रित रिपोर्ट आने के बाद डॉलर स्ट्रॉट में बड़ी गिरावट दर्ज की गई है।



बड़े पैमाने पर औंधे मुंह गिरे। कुत्रिम बुद्धिमत्ता के इंट-गिर्द उछाल के कारण कीमतें बहुत अधिक बढ़ गई हैं। इस कारण नैसडैक कंपोजिट में 2.6 प्रतिशत की गिरावट दर्ज की गई।

सोना 100 रुपये चढ़ा, चांदी 1200 रुपये मजबूत हुई

नई दिल्ली। अखिल भारतीय सराफा संघ के अनुसार शुक्रवार को राष्ट्रीय राजधानी में चांदी की कीमत 1,200 रुपये बढ़कर 85,800 रुपये प्रति किलोग्राम हो गई, जबकि सोना 100 रुपये मजबूत होकर 74,200 रुपये प्रति 10 ग्राम हो गया।



बढ़कर 29.18 डॉलर प्रति औंस पर पहुंच गई। आनंद राठी शेवर्स एंड स्टॉक ब्रोकर्स के एवीपी - कर्माडेटिज एंड करेंसीज मनीष शर्मा ने कहा, हाल के सत्रों में जारी अमेरिकी नौकरियों के आंकड़ों ने मिश्रित रीडिंग दिखाई है।

राशिफल

मेघ: अपने दोस्त के साथ समय बिताना। मित्र से कोई उपहार मिल सकता है। नए प्रेम संबंध बन सकते हैं। जीवन साथी के लिए समय निकालें अन्यथा विवाद हो सकता है। वृष: मन धूमिल है। पुराने मित्रों का सहयोग मिलेगा।

चुटकुले

मास्टर जी- अगर किसी चीज को सच्चे दिल से चाहों तो वो जरूर हासिल होती है। संजू- अगर ऐसा सच में होता सर, तो आज आप मेरे ससुर होते...

रोचक तथ्यों का करंट

- कुछ सॉप दो साल तक भोजन के बिना जीवित रह सकते हैं। कोला भालू लगभग अनन्त रूप से केवल नीलगिरी के पत्ते और कुछ और नहीं खाते हैं।

करंट क्राइम परिवार की ओर से आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं आज के जन्मदिन. Includes a grid of 24 celebrity portraits and names like Haniya Chureishi, Ayasha Chureishi, Yashvi Chaudhary, etc.

दैनिक करंट क्राइम समाचार पत्र में किसी भी तरह के डिस्क्ले एवं वर्गीकृत विज्ञापन (खोया-पाया, संबंध-विच्छेद, कोर्ट नोटिस, जीडीए सूचना, नाम परिवर्तन) आदि के लिए निम्न फोन नंबर एवं पते पर संपर्क करें। संपर्क: के-2, ए ब्लॉक, कॉमर्शियल मार्केट, गोविन्दपुरम, गाजियाबाद







